
HÖK választás 2024/25-ös program
Sziasztok!

Auerbach Anitának hívnak, most vagyok elsőéves közigazgatás-szervező szakos hallgató az 
NKE-n. Rengeteg motivációm volt azzal kapcsolatban, hogy elinduljak idén a HÖK-ös 
választásokon. Régebben a gimnáziumban, illetve az általános iskolában is DÖK elnök, 
illetve alelnök is voltam, így teljesen biztos voltam abban, hogy ezt az egyetem is szeretném 
folytatni. Mivel elsőéves vagyok még csak, így szerintem egy kicsit nehezebb dolgom van 
abból a szempontból, hogy még nem látom át teljesen, hogy a HÖK milyen programokkal állt 
már elő, illetve milyen lehetőségek vannak itt az egyetemen, így könnyen előfordulhat, hogy 
egy-két programötletem már alapból létezik is vagy legalábbis valami hasonló már van az 
egyetemen. Mindenesetre most be szeretném mutatni azokat az ötleteimet, amiket én nagyon 
szívesen megvalósítanék, hogyha bekerülnék a HÖK-be.

Programok:

 Karrierfejlesztés támogatása:   ezzel kapcsolatban két ötletem is van, valószínű, hogy 
ezek a programötletek az elsőévesek számára lennének érdekesebbek, hasznosabbak, 
de ettől függetlenül szerintem a felsőbb évesek is érdekeltek lennének a témában

1. karrierorientált workshopokat és előadásokat, ahol például segítséget kapnánk 
azzal kapcsolatban, hogy hogyan kell egy jó önéletrajzot megírni, illetve az 
állásinterjúval kapcsolatban hasznos tippeket, interjútechnikákat kapnánk

2. felsőéves mentorprogram, ahol az idősebb hallgatók tartanának különböző 
előadásokat, ahol elmesélnék a saját tapasztalataikat, milyen állás 
lehetőségeket kaptak, hogyan kerültek be az adott munkahelyükre

 Közösségi élet:   
1. kari bulik: nagyon sok hallgatótól hallottam már most is, hogy nagyon jó 

lenne, ha több olyan rendezvény lenne, ahol az ÁNTK-sok együtt tudnának 
bulizni (hasonlóan a szemeszternyitóhoz), esetleg havonta lehetne egy ilyen 
buli, bár tudom ez nagyban függ a költségvetéstől, a bulik témái épülhetnének 
adott ünnepekre pl. halloween, mikulás, valentin nap stb.

2. sport nap: szerintem többször is lehetne rendezni ilyen összegyetemi sportolási
lehetőségeket, ugyanis ez a program közösségépítés szempontjából is nagyon 
jó, illetve maga a sport sem utolsó dolog

 Érdekképviselet:   a HÖK fő tárgya a hallgatók érdekképviselete, ezzel kapcsolatban 
van egy olyan ötletem, hogy létre lehetne hozni egy olyan online felületet, ahol a 
hallgatók visszajelzéseket tudnának adni az egyetemről, oktatókról, különböző 
rendezvényekről vagy esetleg ötletük lenne egy rendezvénnyel kapcsolatban

Nyilván, taglalhatnám még részletesebben ezeket a programötleteket, de ezt itt most 
mellőzném, hiszen ki is olvasná el ezeket több oldalon keresztül? Viszont a jelöltállítási 
fórumon mindenképpen részletezni fogom ezeket, szóval aki kíváncsi rá pontosan, nézzen el a
fórumra!:D

Nagyon szépen megköszönöm, hogyha bizalmat adtok nekem, és szavazni fogtok rám! 


